

以剥夺大学奖学金资格为要挟

纽约一名女副校长 逼中国留学生当“女仆”

1

中国留学生 被迫当“家庭女仆”

现年31岁的广东女生甘佩怡从中国一所大学的英语和旅游专业毕业后,2004年设法申请到了纽约圣约翰大学亚洲研究中心的奖学金,开始攻读硕士学位。根据圣约翰大学的奖学金计划,获得该校奖学金的留学生通常需要每周为学校提供20小时的“义务服务或劳动”,包括到学校图书馆充当义工、在学校办公室做些文书工作等。可甘佩怡被安排的“义务劳动”竟是为该校现年57岁的华裔副校长兼亚洲研究中心女院长章曙彤充当“家庭女仆”。

从2004年夏天开始,甘佩怡就来到章曙彤位于纽约皇后区的豪宅中当起了“家庭女仆”,她每周要工作7天。让甘佩怡意想不到的是,章曙彤对她任意使唤,她必须做章曙彤吩咐下来的任何家务,包括打扫房间、倾倒垃圾、洗熨衣服,甚至到超市采购食品等。就连章曙彤及其儿子斯蒂文的内衣,也都要甘佩怡手洗。

甘佩怡称,章曙彤的儿子斯蒂文还经常出言辱骂她,嫌她煮的饭菜不好吃。甘佩怡还是一个随叫随到的“家庭司机”,有时凌晨3点钟她就会从睡梦中被章曙彤叫醒,被要求开车送斯蒂文去机场。



核心提示

□据 人民网

据外媒10月17日报道,中国广东籍女大学生甘佩怡(音译)2004年获得了美国纽约圣约翰大学的奖学金,前往这所著名学府攻读硕士学位。根据圣约翰大学的奖学金计划,获得该校奖学金的外国留学生每周需要为学校提供20小时的“义务服务或劳动”。可令甘佩怡做梦也没想到的是,她被安排的“义务劳动”竟是为该校华裔副校长兼亚洲研究中心女院长章曙彤当“家庭女仆”,章曙彤对甘佩怡称,如果她不服从这一安排,将会被剥夺奖学金。甘佩怡为了完成学业,被迫当了4年的“家庭女仆”。



中国女留学生甘佩怡

2

不遵从就会失去奖学金

甘佩怡称,她曾想换一份“义务劳动”,可章曙彤得知她的想法后,竟然威胁称,如果她不当“女仆”的话,就会被剥夺领取大学奖学金的资格。

甘佩怡在提交给美国法庭的录像带中回忆说:“如果我不按她的要求完成这些家务活,她就会终止我的圣约翰大学奖学金。”所以在4年时间里,由于

害怕奖学金被取消,甘佩怡对“女仆”工作始终不敢提出任何异议。

为了让甘佩怡安心当“女仆”,章曙彤还向甘佩怡在美国大学的男友提供了一份奖学金,她男友的“义务劳动”则是到亚洲研究中心的领导办公室从事一些文书工作。直到甘佩怡顺利获得了硕士学位后,她的“女仆”生涯才得以终结。

3

副校长涉嫌贪污受指控

据悉,章曙彤还让甘佩怡帮她编造一些虚假的财务报表,好让她从圣约翰大学捞取更多非法收入。章曙彤在纽约圣约翰大学工作了30多年,直到2010年,她盗用和贪污学校资产的事情才露出马脚。

学校在一次常规查账中发现,章曙彤对一些学校资金的去向无法作出合理解释。章曙彤随后受到调查,丢

掉了副校长和院长宝座。最后,章曙彤被控200多项盗窃罪,她至少贪污和挪用了100万美元的大学资金。

章曙彤还被指控利用职务之便,给她儿子发放了近2万美元“奖金”,用于支付她儿子的法学院学费。随着她贪污挪用学校公款一案案发,她要挟获得奖学金的学生充当免费“仆人”的丑闻也随之曝光。

4

法庭开始审理此案

上周,美国纽约布鲁克林刑事法庭对章曙彤至少盗用挥霍学校100万美元“公款”和迫使学生当“仆人”一案进行了审理。由于甘佩怡已于今年9月21日返回中国广州,所以她通过预先录好的录像证词在法庭上作证。

除甘佩怡外,还有7名来自中国和阿拉伯国家的学生将被法庭传唤作证,他们都曾被章曙彤当“奴隶”使唤。一名接任甘佩怡充当“女仆”的留学生周静称,除了为章曙彤做所有家务外,她还要帮助照顾宠物狗,同时也经常遭到章曙彤儿子斯蒂文的辱骂。

另外几名学生证人则称他们成了章曙彤的“专职司机”。一些学生称,他们从未将这些经历告诉父母,因为觉得是耻辱。

章曙彤的辩护律师斯蒂芬·马勒称,她之所以“挪用”学校资金,是因为作为圣约翰大学负责国际关系的副校长,款待客人花费甚多,可学校没有为她提供足够资金。

当地联邦检察官阮兰对陪审团说:“她盗取学校资金用于挥霍,这些钱本该花在学生身上,她背叛了她自己的学生。”

看本地信息 只上洛阳网



- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。